Voorbeeld partnerpensioen

Victor is 33 jaar en woont samen met llse. Op 1 januari 2020 treedt hij in dienst
bij bedrijf X. Bedrijf X heeft een pensioenregeling.

Gegevens:

Verjaardag Victor: 1januari

Jaarsalaris (bruto): € 39.000,-

Franchise: € 14.000,-

Pensioengrondslag: € 25.000,- (= jaarsalaris -/- franchise)
Percentage partnerpensioen: 1,225% per jaar
Pensioenrichtleeftijd: 68 jaar

Stel: Victor komt tijdens zijn dienstverband bij bedrijf X plotseling te overlijden.
Dan ontvangt zijn partner, llse, een partnerpensioen ter hoogte van
€10.718,75 (bruto per jaar).

De berekening is als volgt:
Het partnerpensioen per jaar is: pensioengrondslag x percentage partnerpensioen
€ 25.000,- X 1,225% = € 300,25 bruto per jaar.

Het aantal jaren tussen het begin van deelname aan de pensioenregeling bij bedrijf X tot
de pensioenrichtleeftijd van 68 jaar bedraagt bij Victor 68 - 33 = 35 dienstjaren.

De hoogte van het totale jaarlijkse partnerpensioen is dan € 300,25 x 35 =€ 10.718,75 (bruto per jaar).
Dit bedrag loopt llse ieder jaar mis vanaf het overlijden van Victor, als zij geen partnerpensioen heeft.

Formule berekening:
(Pensioengevend salaris -/- franchise) x percentage partnerpensioen x dienstjaren.

Zwitserleven



